
 

Notulen 7 maart 2023 

 

 

Nieuwe vrijwilligers en nieuwtjes. 
De Ark wil ook mee doen met ons project. School nummer 12. Nog 1 school (De Zevenhoeven) Herinnering: 
Trudy maakt een draaiboek van een tuinperiode voor ons allemaal. Heel leuk om te lezen website 
https://schooltuin.evelaer.nl/  

Start van schooltuin seizoen. 
Het idee is om gezamenlijk inkopen doen. We doen dit al met de bollen, aardbeien plantjes. In mei willen we 
Dahlia’s. Kees Denneman meldt in de app wanneer deze er zijn en dan via de app kan je doorgeven hoeveel je 
er wilt. Vergeet deze niet op te halen als je bestelling doet! Tip:  aardappelen koop Michelle. Deze doen het 
goed. Anne Frank gaat dit jaar nog keer experimenteren met witlof zaad, zodat de kinderen het proces van het 
begin af aan. Tip: kijk met de kinderen Willem Wever. Hij geeft goede uitleg over witlof. Rinket gaat 
experimenteren met artisjok 

Gezonde school workshop voor leerkrachten.  

Uitnodiging: Gezond en lekker naar buiten 8 maart 2023 

Een inspirerende bijeenkomst voor alle basisscholen in regio Kennemerland. Groen is gezond! Contact met de 

natuur en aandacht voor gezonde voeding zorgt voor meer geluk en minder stress. Voor een gezonde 

ontwikkeling van leerlingen en het welbevinden van leerkrachten is het daarom belangrijk om aandacht te 

besteden aan milieu, natuur en gezonde voeding. En dat kan op meerdere manieren! Wil je meer weten over 

educatiemogelijkheden op het gebied van o.a. koken uit de schooltuin, het groene schoolplein, 

natuuractiviteiten, Smaaklessen en het stimuleren van water drinken op school? Kom dan naar de 

inspiratiemiddag van buurtcentrum d'Evelaer, Jong Leren Eten en GGD Kennemerland. Laat je inspireren en 

ontvang praktische handvatten om aan de slag te gaan met deze belangrijke en leuke thema’s.  

Datum: woensdag 8 maart 2023 Tijd: 14.30 – 17.15 uur  

Locatie: Buurtcentrum d'Evelaer, Luttik Cie 35 in Heemskerk Klik hier om je aan te melden 

 *NB: Per 6 maart start er een nieuwe ondersteuningsronde voor Gezonde School en Jong leren eten, Lekker 

naar buiten. Je kunt deze dus direct na de inspiratie dag aanvragen voor een financiële boost om aan de gang 

te gaan met de thema's!  

 

https://schooltuin.evelaer.nl/


 

Smaaklessen 

Tip: Meld je aan voor de nieuwsbrief Smaaklessen  dit keer Aardappelactie - Smaaklessen; Moestuinactie - 

Smaaklessen  

Nme 

Op de website van NME kun je  kooklessen in de klas regelen. De kookdocent regelt alles voor je. Je mag hier 

1xper schooljaar gebruik van maken. Materialen in de klas - NME Beverwijk & Heemskerk 

(nmebeverwijkheemskerk.nl). 

Alliantieschooltuinen 

Heeft iedereen zich al aangemeld op www.alliantieschooltuinen.nl? Tijdens de Week van de Schooltuin in 22 

mei -26 mei staat er op hun website een leuk programma voor de schooltuinen 

JLE stuurt zadenpakketten naar d’Evelaer. 

Afspraak directeurenberaad en historische kring 

Op 10 november heb ik, Cindy Henneman, een afspraak bij om het school- directeurenberaad te vertellen over 

ons schooltuinenproject “Het Groene Hart’’.  Door deze bijeenkomst heeft De Ark zich aangemeld. Ook heb ik 

gevraagd of er een link van de schooltuinenwebsite op de website van de scholen mag. De Anne Frank school 

heeft dit gedaan. https://annefrank.tabijn.nl/ Kopje onze school. 

Historische kring: 

De Historische kring heeft gevraagd of ik op 15 november ga ik een presentatie wil geven.  Het was een grote 

opkomst en er waren ook een aantal plant opa’s bij. Kees Denneman deed op zijn manier ook een bijdrage 😊  

Narcissen, Blauwe druiven en tulpen bollen in de schooltuin. 

De bollen die geplant zijn in de schooltuinen heten: de Dijk (naar de band de Dijk) 

Blauwe druiven kwekerij is gestopt met hun bedrijf, dat vinden we ontzettend jammer. 

De ‘Kennemer Bloemenshow’ 15, 16 en 17 september 2023 
In de tweede week na de zomervakantie zijn de Bloemendagen in Buurtcentrum d’Evelaer. Tijdens de 
bloemendagen worden de bloemen van de kwekers uit Heemskerk en omgeving tentoongesteld bij d’Evelaer.  
De scholen konden mee doen met project Cultuurhuis. Wat thema is en wat we gaan doen weten we nog niet 

😊 
 

Kwekerij bezoeken 2023 
Er zijn 21 bezoeken aangevraagd. De Anne Frank heeft een workshop van Cultuurhuis aangevraagd.  

Kom in de kas 1 en 2 april 2023 
Dit jaar is er weer Kom in de Kas Op 1 en 2 april. De schooltuinen “Het Groene Hart’ staat bij gebr De Groot. 
Wentweg 11 In Heemskerk van 10.00-16.00 uur. We zoeken nog vrijwilligers die bij de schooltuin kraam wil 
staan. Wil je ook een uurtje staan? Mail: cindy @evelaer.nl   
 

Verrijdbare keuken (kookkar) in de school.  

De Marel, Leonardus en Lunetten hebben interesse in de verrijdbare kookkar. De mensen van Bouw (Nova 

https://www.smaaklessen.nl/nl/smaaklessen/Ons-aanbod/Smaakmissies/Smaakmissie-Aardappelen-rijst-en-pasta/Aardappelactie.htm
https://www.smaaklessen.nl/nl/smaaklessen/ons-aanbod/smaakmissies/smaakmissie-moestuin/moestuinactie.htm
https://www.smaaklessen.nl/nl/smaaklessen/ons-aanbod/smaakmissies/smaakmissie-moestuin/moestuinactie.htm
http://www.alliantieschooltuinen.nl/
https://annefrank.tabijn.nl/


 

College in Beverwijk) heeft zich aangemeld voor dit project. Zij gaan de andere 3 karren maken. Anne Frank is 

Komt Spatzuiver om de kar op te pimpen. De scholen die daarna aan de beurt zijn: Otterkolken, Rinket, Vlinder 

Educatief uitje vrijwilligers 2023 

Educatief uitje 7 juni 2023 om 15.30 uur bij de Binnenmeerschool zijn in Uitgeest. Zij sluiten elkaar het 

schooltuinseizoen af met een soepdag voor de hele school, gemaakt door de kinderen die in de schooltuin 

werken. (en ze maken zelf jam) Uitnodiging volgt nog.  

 

Rondvraag: 

Iedereen kreeg een doosje van met zaad mee van JLG (JongLerenEten) 

Leuke tip: Eerst zaaipotjes maken en dan zaaien en mee naar huis nemen! 

 

Google even; bv https://www.youtube.com/watch?v=j1asPxp-Aiw of met de potjesmaker. Misschien 

zijn die ook te leen bij NMEdienst? 

https://demoestuinwinkel.nl/products/esschert_design_papieren_potjes_maker?variant=374329389

54908&currency=EUR&utm_medium=product_sync&utm_source=google&utm_content=sag_organi

c&utm_campaign=Shopify_feed&utm_source=google_ads&utm_campaign=MaxP_Hoofd&utm_term

=&gclid=CjwKCAiAxvGfBhB-EiwAMPakqhSEK-

0jbg3qMaHNyZi5jSgl1CWBGwmcpXiAIi0HF2Yz3K6LqAQ_JBoCH_0QAvD_BwE 

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=j1asPxp-Aiw
https://demoestuinwinkel.nl/products/esschert_design_papieren_potjes_maker?variant=37432938954908&currency=EUR&utm_medium=product_sync&utm_source=google&utm_content=sag_organic&utm_campaign=Shopify_feed&utm_source=google_ads&utm_campaign=MaxP_Hoofd&utm_term=&gclid=CjwKCAiAxvGfBhB-EiwAMPakqhSEK-0jbg3qMaHNyZi5jSgl1CWBGwmcpXiAIi0HF2Yz3K6LqAQ_JBoCH_0QAvD_BwE
https://demoestuinwinkel.nl/products/esschert_design_papieren_potjes_maker?variant=37432938954908&currency=EUR&utm_medium=product_sync&utm_source=google&utm_content=sag_organic&utm_campaign=Shopify_feed&utm_source=google_ads&utm_campaign=MaxP_Hoofd&utm_term=&gclid=CjwKCAiAxvGfBhB-EiwAMPakqhSEK-0jbg3qMaHNyZi5jSgl1CWBGwmcpXiAIi0HF2Yz3K6LqAQ_JBoCH_0QAvD_BwE
https://demoestuinwinkel.nl/products/esschert_design_papieren_potjes_maker?variant=37432938954908&currency=EUR&utm_medium=product_sync&utm_source=google&utm_content=sag_organic&utm_campaign=Shopify_feed&utm_source=google_ads&utm_campaign=MaxP_Hoofd&utm_term=&gclid=CjwKCAiAxvGfBhB-EiwAMPakqhSEK-0jbg3qMaHNyZi5jSgl1CWBGwmcpXiAIi0HF2Yz3K6LqAQ_JBoCH_0QAvD_BwE
https://demoestuinwinkel.nl/products/esschert_design_papieren_potjes_maker?variant=37432938954908&currency=EUR&utm_medium=product_sync&utm_source=google&utm_content=sag_organic&utm_campaign=Shopify_feed&utm_source=google_ads&utm_campaign=MaxP_Hoofd&utm_term=&gclid=CjwKCAiAxvGfBhB-EiwAMPakqhSEK-0jbg3qMaHNyZi5jSgl1CWBGwmcpXiAIi0HF2Yz3K6LqAQ_JBoCH_0QAvD_BwE
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